
Bürgerbefragung 2014: SPÖ Arbing 
Seite 1, Frage 1: Wie gerne wohnen Sie in Arbing? 
 

151 Teilnehmer 

sehr gern 84 

gern 60 

eher ungern 4 

ungern 1 

weiß nicht 3 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 1, Frage 2: Wie zufrieden sind Sie in der Gemeinde Arbing mit...? 
 

154 Teilnehmer 

  
sehr 

zufrieden 

eher 

zufrieden 

weniger 

zufrieden 

nicht 

zufrieden 

weiß 

nicht 

..dem Angebot an Wohnraum 

für junge Familien 
20 64 29 4 32 

..den Angeboten zur 

Kinderbetreuung 
39 69 16 1 23 

..dem Angebot für unsere 

älteren Bürger/-innen 
19 61 23 7 41 

..den Angeboten für unsere 

Jugend 
19 52 40 5 30 

..dem Angebot an 

Startwohnungen 
14 33 42 16 41 

..den Einrichtungen für Sport 

und Freizeit 
46 69 27 1 4 

..dem Schulangebot 37 78 18 2 13 

..der Nahversorgung 46 67 28 7 1 

..den Straßen und dem Verkehr 10 52 38 48 2 

..der medizinischen 

Versorgung 
39 83 13 11 6 

..dem öffentlichen Verkehr 47 66 15 11 10 

 
 

 

 

 

 

 



Seite 1, Frage 5: Wäre für Sie die Fusion der Gemeinde Arbing mit einer oder mehreren 

Nachbargemeinden denkbar? 
 

150 Teilnehmer 

ja 85 

nein 65 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 2, Frage 6: Wie wichtig ist Ihnen persönlich die Zukunft unserer Gemeinde in 

Hinblick auf...? 
 

153 Teilnehmer 

  
sehr 

wichtig 

eher 

wichtig 

weniger 

wichtig 

nicht 

wichtig 

weiß 

nicht 

..das Angebot an Wohnraum für 

junge Familien 
73 46 15 6 9 

..die Angebote zur 

Kinderbetreuung 
88 35 14 5 6 

..die Angebote für unsere älteren 

Bürger/-innen 
70 55 19 1 4 

..die Angebote für unsere Jugend 74 52 10 1 9 

..das Angebot an Startwohnungen 55 54 22 3 13 

..die Einrichtungen für Sport und 

Freizeit 
56 69 18 1 3 

..das Schulangebot 81 47 13 2 4 

..die Nahversorgung 100 46 5 0 0 

..die Straßen und dem Verkehr 90 50 5 3 1 

..die medizinischen Versorgung 88 51 11 1 1 

..den öffentlichen Verkehr 80 56 11 3 2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 2, Frage 7: Wie wichtig ist für Sie persönlich der Erhalt und der Betrieb des 

Arbinger Freibades? 
 

156 Teilnehmer 

sehr wichtig 52 

eher wichtig 33 

weniger wichtig 31 

nicht wichtig 30 

weiß nicht 10 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 2, Frage 8: Wie wichtig ist für Sie persönlich eine Entschärfung der 

Verkehrssituation an der B3 im Ortsgebiet Arbing? 
 

155 Teilnehmer 

sehr wichtig 104 

eher wichtig 38 

weniger wichtig 10 

nicht wichtig 2 

weiß nicht 1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 2, Frage 9: Wie wichtig ist für Sie eine Intensivierung der 

Umweltschutzmaßnahmen und - projekte in der Gemeinde Arbing? 
 

155 Teilnehmer 

sehr wichtig 60 

eher wichtig 63 

weniger wichtig 20 

nicht wichtig 3 

weiß nicht 9 

 
 
 


